



新晚报徒步大赛四登央视

近20家主流媒体关注,播放量突破100万次

□本报记者 张堃雷

新晚报万人徒步大赛又上央视了!5月28日,中央广播电视总台央视体育频道《体坛快讯》栏目报道了徒步大赛的盛况。这是继2013年、2014年和2018年后,央视第四次对新晚报万人徒步大赛进行报道。

A**B**

央视第四次报道大赛,盛赞走出“活力哈尔滨”步伐

5月28日,中央广播电视总台央视体育频道《体坛快讯》栏目以《万人徒步大赛走出“活力哈尔滨”步伐》为题,对新晚报万人徒步大赛进行了报道。报道称:“昨天(5月27日),第19届新晚报万人徒步大赛在哈尔滨市人民广场鸣枪出发。作为‘2023迷人的哈尔滨之夏’开幕式系列活动之一和首项群众活动,本次大赛吸引了国内外1万余名徒步爱好者参赛。”

这已经是央视体育频道第四次报道新晚报万人徒步大赛。在2013年、2014年和2018年,徒步大赛就随着央

视的报道蜚声海内外。2013年,央视派出了报道团队来到哈尔滨,对活动进行了现场报道,并盛赞新晚报万人徒步大赛是“展示哈尔滨形象的新名片”。2014年,徒步大赛成为世界徒步协会旗下的品牌赛事,并登上了《体育晨报》栏目头条。2018年,央视再度对大赛进行了报道,并将大赛誉为“哈尔滨规模最大的群众性健身活动”。此番,央视第四次对新晚报万人徒步大赛进行了报道,足以证明这项历经了21年之久的品牌赛事拥有广泛影响力和良好美誉度。

近20家主流媒体关注,播放量突破100万次

除了央视之外,今年的徒步大赛还受到了新华社、人民网等中央级媒体的关注。其中,新华社客户端对新晚报万人徒步大赛进行了高频次和大规模的报道,将大赛的影响力扩大到全国各地。

此外,丝路新观察(中新社新疆分社)、中国山东网、新黄河(济南报业)、广西广播电视台、读特(深圳日报)、观海(青岛日报)、广州日报客户端、济南日报、南京日报视频号、吉林乌拉圈、太原广播电视台、淄博日报、都市晨报、百度直播、腾讯新闻、KK直播、粤

广中视网等17家国内主流媒体也全程同步转播了新晚报万人徒步大赛的盛况,32万网友在线观看大赛盛况。

截至记者发稿时止,新晚报万人徒步大赛在各地方性媒体平台的累计播放量已经突破100万。这张曾被央视誉为哈尔滨一张“亮丽的城市名片”和哈尔滨规模最大的群众性全民健身活动,再度燃爆了媒体圈和哈尔滨人的朋友圈,而哈尔滨独特的冰城夏都风光与城市正能量也随之被推送到全国乃至全世界。

新晚报制图/宋占晨

魅力道里不夜生活邀你来打卡 将推出夜经济街区以及夜间文化休闲主题活动

本报讯(记者 刘姝媛/文 孙岩/摄)今夏,道里区以“魅力道里,不夜生活”为主题,推出高品质、多元化的夜经济畅享场景。各街道办以场地适宜、业态从优、夜娱丰富、夜食美味等要素为标准,倾力打造畅享霓虹、炫目耀眼的夜生活街区广场。在群力远大商圈灯光水幕秀上演霓虹旖旎,你可以看到火凤凰腾空飞翔。这里的疯狂赛车、旋转木马、快乐小丑等游玩设施一应俱全,是市民遛娃打卡首选地。爱建“汇励+生活港”将人文、科技、生活、娱乐融合,满足消费者的夜间生活需求,倾力打造“城市会客厅”。爱萌的“雪妮妮”商业街在这里扎根。中心广场花团锦簇,室外露营让人放松惬意。

河山街位于道里老城区和群力新区接合部,北临顾乡公园,与河柏街形成长近900米“T”字型区域。夜市餐饮集中、特色鲜明,商圈业态涵盖东北特色烧烤、外省特色美食以及零售、烟草等商户80余家。今年,河山街重装再出发,进行了形象升级、品牌升级、味道升级、感受升级。

道里区将在夜经济发展中,不断延展消费时间和空间,陆续推出中央大街、汇励广场、元江路等夜经济街区以及“放‘粽’烟火”露营节、“乘风享夜”美食节、“创意时尚”服装节等多姿多彩的夜间文化休闲主题活动,丰富市民游客夜生活业态场景。



省疾病预防控制中心成立

本报讯(程岩 记者 杨艳)5月28日,黑龙江省疾病预防控制中心挂牌成立。

新成立的省疾病预防控制中心将整合省卫生健康委的疾病预防控制、传染病疫情应急处置、公共卫生监督等相关职责,坚持系统重塑、预防为主、科学防控、协同高效原则,健全以省、市、县三级疾病预防控制中心和各类专科疾病防治机构为骨干,医疗机构为依托,基层医疗卫生机构为网底,军民融合、防治结合、全社会协同的疾病预防控制体系,完善预警响应机制,全面提升我省防控和救治能力,切实维护人民健康提供有力保障。

新区有了劳动争议调解中心

本报讯(记者 张焱)近日,“和谐劳动关系,调解仲裁护航”走进园区(新业态)普法宣传暨哈尔滨新区数字贸易产业园区劳动争议调解中心揭牌仪式举行。这标志着哈尔滨首家(新业态)劳动争议调解中心正式成立。

哈尔滨新区数字贸易产业园区劳动争议调解中心由哈尔滨高新区孵化器管理有限公司、哈尔滨新区人力资源服务有限公司、哈尔滨新区数字贸易产业园区(哈尔滨策平数贸科技有限公司)联合组建。调解中心的成立旨在为园区企业提供公正、高效的劳动争议调解服务。